



# 平洲公园将改造为南海区儿童公园

## 设6大主题分区,进一步完善映月新城的公共设施配套



■公园七彩活力区探险乐园效果图。

珠江时报讯(记者/丁当 实习生/梁欣昕 通讯员/杜建新 范俊凯)平洲公园即将“变身”,桂城市民家门口将再添一个儿童公园!记者昨日获悉,平洲公园将改造为南海区儿童公园,设水上乐园、儿童天地、极限运动等6大主题分区,将桂城地理特质、地域文化与儿童教育功能相结合,打造一个突出儿童游乐,兼顾健康体检、自然科普、亲子互动、游览休闲等于一体的自然式无动力儿童公园。

南海区儿童公园(平洲公园)项目位于桂城街道南港路,总面积约72358平方米。该项目属于公园改造项目,内容主要包括绿地“提质增靓”提升绿化景观,公园水体治理,增设滨水互动区、儿童游乐区、篮球和乒乓球等运动健身场所和景观栈道,完善标识系统、管理用房、海绵城市设施等。

在原有功能的基础上,公园优化后共设置入口休闲区、浅水嬉戏区、七彩活力区、缤纷运动区、森林拓展区和湿地科普区6大分区,实现休憩休闲、基础游戏、亲子互动、感知训练、开发探索、体能训练等功能。入口休闲区是一个宽敞的集散广场,游鱼装置在此畅游,处处体现平洲河网密布的特点。沿街区域设置了可休憩的景观树

池、景观绿地,整个休闲区视野开阔。东北角则是公园的门户节点,意在打造欢乐南海的景观氛围。

浅水嬉戏区旨在打造集生态自然、嬉戏攀爬、追逐滑梯于一体的戏水空间,将设计水互动乐园、水动力乐园、水嬉戏乐园、景观水池4个区域。根据旱季和雨季的不同,浅水嬉戏区水面高度将会发生变化,在炎热的夏天,区域内的喷雾装置还会降低环境温度,创造更加舒适的游玩环境。利用现状山体以及场地空间,公园还设置了适合“大朋友”们游玩的彩虹滑梯、海盗船。

七彩活力区将设计3大区域:成长乐园、智慧乐园、探险乐园,明亮的色块、丰富的趣味场景组合成极具活力的亲子空间,适合各年龄段儿童游玩;还有秋千、城堡滑梯、沙池、云朵蹦床、爬爬山丘、攀爬墙等多种丰富多彩的设施供儿童畅玩。

在缤纷运动区,在原有运动场地基础上,公园还会增加篮球场、滑板乐园、平衡车乐园等区域,让爱好球类和极限运动的孩子们也有施展空间。而贯穿整个区域的七彩塑胶道可为轮滑、滑板等多类运动提供场地。此外,在原有大树下将设置休息座椅设施,林间也设计了攀爬架和

穿梭道等创意十足的攀爬娱乐设施。

一条架空观景栈道蜿蜒曲折直达山顶,山顶设有山顶瞭望塔,在森林拓展区顶端,可环环瞭望观赏整个公园的美景。山体原有的植被也将尽量保留,沿湖的玫瑰园则将打造成一个花田迷宫,行走其中仿佛在玫瑰花海里徜徉。此外,沿公园原有溪流将设置自然探索径道,让孩子们领略大自然的奇妙;原有的登山道两侧锈板上将刻上粤语童谣及描绘本土风景习俗的诗词句,以增强公园的文化氛围。

在现有水系的基础上,公园

增加了一处湿地花园,并在其中设立动植物科普牌,打造成湿地科普区,让市民可以近距离观察水生植物,了解其习性和特点。原有的湖心桥和文化长廊也将进行全面提升改造,建设具有历史和科普教育价值的文化长廊。

南海儿童公园的建设,将充分利用地理优势,融入水环境的教育功能,改造成一个有趣的、突出儿童天性的主题公园。同时,公园还将兼顾周边居民对公共空间的使用需求,提供一个自然生态、可持续发展的休憩胜地,进一步完善映月新城的公共设施配套。

## 南海法院发布悬赏执行公告 提供“老赖”财产线索 可获悬赏金奖励

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/南法宣)记者昨日从南海法院获悉,该院发布一则悬赏执行公告,举全社会之力,督促法院生效法律文书及时兑现,切实保护权利人的合法权益。

本次悬赏公告共公开6名“老赖”的相关信息,其中,最高未履行标的额超50万元。

悬赏公告称,凡在悬赏有效期内、案件实际执结前向南海法院举报被执行人的财产线索(不含南海法院已掌握的线索)并执行到位的,按悬赏计算方法对举报人予以奖励,悬赏金从申请执行人应得的执行款中予以扣减。

根据悬赏公告,广大市民提供“老赖”财产线索,可获奖励所执行财产的10%-25%不等。举报人提供的线索必须是通过合法手段获取。两个以上举报人举报同一线索的,悬赏金由先举报的举报人获得;联名举报的,由联名举报人共同获得、自行分配。南海法院承诺对举报人的身份及其提供线索的有关情况予以保密。

除发布悬赏公告外,南海法院还积极推进“海啸”行动,打击规避执行、逃避执行、抗拒执行等失信行为,促履行、保民生。

# 暴雨来袭

## 南海多镇街昨日挂起暴雨橙色预警信号,今天仍有强降水

珠江时报讯(记者/郑慧苗)受强降雨云团影响,昨日南海区多地持续下雨,14时35分,南海暴雨黄色预警信号生效;14时56分起,西樵、丹灶、桂城、大沥、里水陆续升级为暴雨橙色预警信号;17时17分,南海区暴雨橙色预警信号生效;18时01分,暴雨预警信号解除。记者从南海区气象局了解到,今天南海区仍有强降水,并伴有雷暴和8级左右短时大风,明天起降雨天气将逐渐减弱。

气象部门提醒,未来几天南海有雨,市民出行要带好雨具,并注意防御短时强降雨及其可能导致的城市内涝、山体滑坡等次生灾害。



■昨日下午南海下起暴雨,外卖小哥冒雨送外卖。 珠江时报记者/廖明琛 摄

### 南海区未来十天天气预报

24日:阴天,有大雨,24℃至29℃。  
25日:阴天到多云,有阵雨或雷阵雨,25℃至31℃。  
26日:多云,有阵雨或雷阵雨,26℃至32℃。  
27日:多云,有阵雨,26℃至33℃。  
28日:多云,有雷阵雨,26℃至34℃。

29日:多云间阴天,有雷阵雨,26℃至33℃。  
30日:多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,26℃至33℃。  
01日:多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,26℃至34℃。  
02日:多云,有阵雨或雷阵雨,26℃至34℃。  
03日:多云,有阵雨或雷阵雨,26℃至34℃。

桂江三小校长李利娟:

## 为特殊儿童撑起一片星空

是叠滘二小的该校担任校长一职。第一天见到特教班天真可爱的特殊儿童时,李利娟内心是震撼的。“学生会唱歌,会认字、会读书,在校园里见到或课堂巡堂时,这群小天使时不时还会给我一个热情的拥抱。”李利娟说。

当时,作为一名特殊教育的“新手”,李利娟凭借丰富的教育经验和敏锐的管理触觉,对特殊教育的管理、制度、课程和教材等进行深度改革与大胆创新,取得较好成绩。

首先是考虑特殊教育基础设施建设,硬件设施设备投入,做好学校四年发展规划。2013年,学校的资源课室及感统训练场地建成并投入使用;2014-2016年,学校

增设特教班设施设备,同时改造特教师生学习生活环境,促进教师间专业交流。

李利娟还致力于打造专业的特教师资团队。在她的带领下,学校实行“校长-德育主任-特殊教育教师(随班就读教师)”三级管理模式,成立特教班-随班就读-共融多功能特教团队,大大提升特殊教育教师的管理效果和工作效率。

历经28个春秋,现在的桂江第三小学已经是佛山市随班就读基地学校、南海区共融校园建设项目实验学校、桂城街道特殊教育指导中心等,学校共培育40多名特殊儿童走出社会。

文/珠江时报记者 罗炽嫫

## 佛山市南海区狮山镇佛山一环以东、塱下村水库边地段国有建设用地使用权出让计划公告

佛山市自然资源局拟出让位于佛山市南海区狮山镇佛山一环以东、塱下村水库边地段(地块编号:YD-CR44060500601310)国有建设用地使用权,现公告如下:

一、拟出让地块基本情况:

地块编号	土地位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)
				容积率	建筑密度	
YDCR44060500601310	佛山市南海区狮山镇佛山一环以东、塱下村水库边地段	15860.65	工业用地 兼容仓储用地	≥1.4, 且≤1.5	≥35%, 且≤50%	50

二、拟出让地块开发建设要求:

用地申请单位应为佛山市南海区的增资扩产企业;本宗地拟引入卫生材料及医药用品研发、制造产业项目,受让人必须在本宗地上完成开发投资总额后连续经营该项目不少于五年;固定资产投资不低于14000万元;在签订土地出让合同之日起五年内,其中一年在狮山镇的年纳税额与2019年相比,增加不少于3000万元;本宗地在签订出让合同之日起五年内,不得转让,不得分割登记、分拆销售。

三、本宗地的公告期自2021年6月24日至2021年7月24日止(30日)。

四、若只有一个意向用地者提出申请的,必须在本公告期结束之日起30个工作日内签订用地意向书。

五、中华人民共和国境内的法人和其他组织,符合上述要求的,均可申请使用本宗地。如有意向,请于2021年7月24日前以书面形式将用地申请送至佛山市自然资源局南海分局(地址:广东省佛山市南海区桂城南海大道北28号,联系电话:0757-86369379)。

附件:1.用地红线图;2.位置示意图;3.规划条件

(详见中国土地市场网,或南海政务门户网站:http://www.nanhai.gov.cn/fsnh/wzjyh/szrjzjnh/tzgg/)

佛山市自然资源局  
2021年6月24日



28年坚守,让特殊教育落地生根;7年继往开来,用专业成就有温度的融合教育。这,是1993年开启特教征程的桂江三小和2014年起任该校校长的李利娟之间的故事。继荣获2019年南海好人、2020年感动南海道德人物后,在2021年第一季度美德先进典型评选中,李利娟获“敬业奉献类别佛山好人”称号。

2014年,李利娟来到当时还